
                                                    Дел.број 419-2                 
 
 

На основу члана 4, тачка 14. Статута и члана 21,22, и 23, Дисциплинско-етичког 
правилника Ветеринарске коморе Србије, Етички комитет ВКС на седници одржаној 
09. марта 2012. године у Београду, донео је 
 
 
                                                           ОДЛУКУ 
 

О обустављању поступка против одговорног лица у Ветеринарској станици 
„Сава Срем“д.о.о. из Лаћарка, који је покренут на захтев председника ВКС, Грге 
Тиквицког 30.09.2011. год., а на основу пријаве Удружења грађана „Канис“из Сремске 
Митровице. 
 
                                                        Образложење 
 

Поступајући по пријави бр.419., именована је Комисија ЕК (др вет.мед. Небојша 
Љесковац-председник, др вет. мед. Ненад Николовски, др сци.вет.мед. Владимир 
Шпегар) 12.12.2011. године, која је у предвиђеном року утврдила чињенично стање. 
Препорука ове комисије је да се дисциплински поступак против одговорног лица у 
Ветеринарској станици“Сава Срем“ из Лаћарка обустави, зато што током провере рада 
ове ветеринарске станице на пословима из пријаве, комисија није нашла да наводи из 
пријаве одговарају затеченом стању. Предлог Комисије је једногласно прихваћен. 
 
 
У Београду, 28.03.2012. године                                Председник Етичког комитета 
          Ветеринарске коморе Србије 
       Александар Спасовић, др вет. мед. 
 
 
Достављено:     
                                                                   

1. Управном одбору ВКС 
2. Председнику ВКС 
3. Удружењу грађана „Канис“ 
4. ВС.“Сава Срем“д.о.о. из Лаћарка 
5. Архиви ВКС 

       . 


